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Породица Моамера Гадафија одлучила је да поднесе тужбу за ратни злочин
Међународном кривичном суду у Хагу, истичући да је свргнути либијски лидер пре шест
дана убијен у планираној акцији НАТО.

  

"Породица ће поднети тужбу за ратни злочин јер се знају околности под којима је убијен.
Хеликоптери НАТО су пуцали на конвој у ком се налазио", рекао је адвокат породице
Марсел Секалди у изјави за француски радио "Европа 1".

  

Најава тужбе породице свргнутог либијског лидера уследила је дан након што је
Гадафи, према речима прелазних власти у Триполију, сахрањен на непознатој локацији
у либијској пустињи.

  

"Тај конвој није представљао никакву опасност за становништво. То је, дакле, била
планирана акција НАТО", казао је Секалди.

  

Национални прелазни савет још није саопштио резултате аутопсије која је у међувремену
извршена, па се и даље води жучна полемика око околности под којима је Гадафи
убијен.

  

Савет тврди да је Гадафи страдао након хапшења у близини Сирта када је погођен
метком у главу у унакрсној ватри снага које га подржавају и снага нових власти.

  

Међутим, сведочења и видео-снимци начињени током хапшења подстакли су сумње да је
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бивши либијски лидер био жртва ликвидације, што сматра и његова породица.

  

"Након што је рањен у интервенцији хеликоптера, завршио је у ужасним условима у
рукама варвара који представљају Национални прелазни савет", рекао је адвокат
породице Гадафи, која као још гору чињеницу истиче то да се према телу убијеног
лидера није поступало с поштовањем.

  

"Његово тело је оскрнављено, а исламисти скрнаве тела како онај ко је умро не би могао
да доспе у рај", каже Секалди.

  

Одлука прелазних либијских власти да Гадафијево тело изложе у једној хладњачи у
Мисрати, како би грађани могли да се увере да је мртав и да се сликају поред њега,
изазвала је згражавање у свету.

  

Истражна комисија требало би да спроведе пуну истрагу околности његове смрти,
пошто су УН и групе за људска права изразиле бојазан да је он ликвидиран по кратком
поступку, што по међународном праву представља ратни злочин.

  

(Танјуг)
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